

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
педагога – психолога
структурного подразделения
«Детский сад № 11 комбинированного вида»
МБДОУ «Детский сад «Радуга» комбинированного вида»
Рузаевского муниципального района
Козловой Натальи Валерьевны,
1976 г.р., педагогический стаж работы 12 лет.

Руководство и педагогический совет структурного подразделения «Детский сад №11 комбинированного вида» МБДОУ «Детский сад «Радуга» комбинированного вида» представляет педагога-психолога Козлову Наталью Валерьевну для участия в муниципальном конкурсе «Воспитатель года-2020».

Козлова Наталья Валерьевна работает в системе образования 12 лет, в данном учреждении 7 лет. Образование - высшее, в 1998 году окончила МГПИ им. М.Е. Евсевьева по специальности «Педагогика и методика начального образования», в 2001 году прошла профессиональную переподготовку в ИПКПК МГУ им. Н.П. Огарева по специальности «Практический психолог».

Одним из приоритетных направлений своей работы Козлова Наталья Валерьевна считает охрану и укрепление физического и психического здоровья детей, в том числе их эмоциональное благополучие.

Социально-экономические преобразования в обществе диктуют необходимость формирования творчески активной личности. В связи с этим, Наталья Валерьевна определилась с темой профессионального опыта «Использование нетрадиционных методов арт-терапии по снятию эмоционального напряжения у детей старшего дошкольного возраста».

По данному направлению педагог-психолог проводит открытые занятия, выступает на педагогических советах, методических объединениях, делится своими наработками на заседаниях «Школы молодого педагога».

Наталья Валерьевна способствует гармонизации психологического климата образовательного учреждения, проводит психологическую диагностику с использованием информационных, цифровых образовательных ресурсов. Осуществляет психопрофилактическую, психодиагностическую, психокоррекционную, психопросветительскую, консультативную помощь, опираясь на достижения в области педагогической и психологической наук, возрастной психологии. Определяет факторы, препятствующие развитию личности воспитанников, и принимает меры по

оказанию им различных видов психологической помощи (психокоррекционной, реабилитационной, консультативной).

Наталья Валерьевна систематически повышает свой профессиональный уровень. В 2019 году прошла курсы повышения квалификации в ГБУ ДПО «Мордовский республиканский институт образования» по дополнительной профессиональной программе «Особенности организации обучения и воспитания обучающихся с ОВЗ в условиях ФГОС». Является членом педагогических интернет-сообществ.

Воспитанники Натальи Валерьевны активно участвуют в конкурсах муниципального и всероссийского уровня, занимают призовые места. В муниципальном конкурсе «Солнце на ладошке» воспитанники заняли 2 и 3 места, во всероссийской олимпиаде «Маленькие почемучки» Матвеев А.и Смирнова П. заняли 1 место.

Наталья Валерьевна отмечена благодарственным письмом за большой личный вклад в подготовку и успешное проведение выборов Президента Российской Федерации.

Педагог-психолог работает в тесном контакте с родителями: проводит для них консультации, семинары-практикумы, дни открытых дверей. За внимание, чуткость, педагогическое мастерство педагог имеет благодарности от родителей.

За время работы Наталья Валерьевна проявила себя как ответственный, добросовестный работник с огромным творческим потенциалом. Особенно ценны ее такие качества, как инициативность, открытость для восприятия нового, любознательность, желание повышать свой культурный и профессиональный уровень.

Администрация характеризует Козлову Наталью Валерьевну как педагога способного к творческой, методической и исследовательской деятельности. В отношениях с коллегами внимательна, отзывчива, всегда готова оказать помощь и поддержку, пользуется уважением в коллективе.

Заведующая структурного подразделения
«Детский сад №11 комбинированного вида»
МБДОУ «Детский сад «Радуга»
Комбинированного вида»



О.И. Фомина

